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Téměř čtyři desítky kusů vojenské techniky od tanků různých konstrukčních škol, přes
kolopásové vojenské automobily, průzkumná i užitková vozidla, až po techniku, kterou
používá Armáda České republiky, uvidí návštěvníci 20. tankového dne ve Vojenském
technickém muzeu Lešany. Ten je tradičně naplánován na poslední sobotu letních
prázdnin, tedy na 31. srpna 2024. Jako první uvidí návštěvníci v aréně lehký tank LT 38,
jehož fotografie je na plakátu k 20. tankovému dni. Ve své době byl nejlepším lehkým
tankem na světě; spolu s ním bude předveden nejnovější tank, využívaný Armádou ČR –
Leopard 2A4.

Tématem jubilejního 20. tankového dne jsou „Konstrukční školy při vývoji tanků“. V jednotlivých
blocích ukázek tak návštěvníci uvidí stroje zkonstruované dle „československé“, „německé“,
„sovětské“, „americké“ a „izraelské“ konstrukční školy. Nebudou chybět ani ukázky soudobého
zbrojního průmyslu.

Přípravy na převoz techniky ze soukromých sbírek i samotný příjezd návštěvníků na 20. tankový den
ve Vojenském technickém muzeu Lešany komplikuje plošná rekonstrukce příjezdových cest a zavření
klíčových mostů. Je potřeba, aby si návštěvníci při plánování cesty zjistili aktuální dopravní situaci a
počítali s dostatečnou časovou rezervou. Podrobně jsme o tom informovali v tomto textu.

Celkem by mělo být návštěvníkům předvedeno 22 vozidel ze sbírek Vojenského historického ústavu
Praha a zhruba 13 ze soukromých sbírek. „Kolik jich nakonec bude, je závislé na tom, v jaké fázi se
bude nacházet rekonstrukce příjezdových cest. Intenzivně o tom se stavbaři jednáme,“ říká vedoucí
oddělení muzejních expozic plk. Jan Fedosejev, který má koordinaci techniky na starosti.

K vidění bude spousta techniky, připraveny jsou dynamické ukázky v aréně, bojová ukázka i statické
ukázky. V oblíbené bojové ukázce bude předveden souboj vojáků US Army a německých jednotek.

V případě, že to počasí dovolí, nepřijdou návštěvníci ani o letové ukázky strojů ze sbírek Vojenského
historického ústavu Praha.

Brány areálu Vojenského technického muzea Lešany se otevřou v 9.30 a vstup je zdarma.

Připravena je také tradiční ukázka výcviku služebních psů Armády ČR a vědomostní soutěž pro děti o
věcné ceny, jejíž výherci se budou moci svézt v historické bojové technice.

Na Tankovém dni nebudou chybět ani populární ukázky různých dobových historických táborů.

Expozice v celém areálu budou k dispozici i po skončení hlavního programu až do zavírací doby,
která je v 17.30 hod.

Na cestu do Lešan využijte vlak - speciální parní z Vršovic
nebo pravidelnou linku S8
Vzhledem k výše popsanému doporučují organizátoři cestu na Tankový den vlakem. „Díky skvělé
spolupráci s Českými drahami se nám podařilo domluvit, že bude v tento den vypraven speciální



parní vlak, který povede lokomotiva zvaná Čtyřkolák. Odjezd bude v 8.04 z nádraží Praha-Vršovice.
Ve vlaku bude zařazen historický bufetový vůz a také vůz pro přepravu kočárků a kol. Zpět pojede v
15.30 ze zastávky Krhanice,“ prozradil ředitel Vojenského historického ústavu Praha, brigádní
generál Aleš Knížek.

Bližší informace o tomto speciálním vlaku se lze dočíst na stránkách ČD Nostalgie, případně přímo
na stránce k tomuto výletu.

Pokud by někdo parní vlak nestihl, může využít i jiné spoje. Do zastávky Krhanice jede linka S8
(vyjíždí ze stanice Praha hl. n. a pokračuje přes zastávky Praha-Vršovice, Praha-Krč, Praha-Braník,
Praha-Modřany zast., Praha-Komořany a Praha-Zbraslav do Krhanic). Z vlakové zastávky je
připravena navigace do areálu VTM Lešany.
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